

不管房子大小,都建议在这些方面升级 花钱很少,但特别出效果

对我们大多数人来讲,买房已经挖空积蓄,装修时预算吃紧得很,但确实新换的房子,也不想凑合。

鉴于此,本期推出一篇花钱很少,但对整体效果影响特别大的装修、居家美文。照着这样做,效果很好。

圆弧阳角收口

说实话,圆弧阳角收口,是花钱最少,却最能提升效果的一个操作。因为它相对直角阳角条,更圆滑、柔美,这种做法又不常见,所以,当它出现在家里时,会给人耳目一新的高级感。反正阳角本身要预埋阳角条,那把直角的换成圆弧角的,不费什么事,只要跟装修公司提一嘴,都不用加钱。自装的,自己购买圆弧阳角条,也就几块钱一米,非常便宜。

奶茶色乳胶漆

装修时,如果预算吃紧,乳胶漆一定是比壁布、护墙板等更省钱的操作。前提是颜色得选对,冷白色的墙面,会给人一种出租屋的廉价感,而稍微带点颜色的乳胶漆,照样能刷出高级感。比如可可蛋奶、杏子灰、奶咖、汝窑等颜色,稍微带一点暖色调,刷在家里温馨又不失单调。

除了通刷,卧室区域,还可以在床背景墙一面,拼一个相对突出的背景颜色,视觉上层次感更强,也更高级。

高颜值吊灯

说到吊灯,很多人说它不好,容易积灰。但说归说,却一直未被取代,原因是,它在空间拉伸方面、颜值方面比吸顶灯出色太多。高颜值的吊灯,不光是能提升局部的格调,对整个空间都有点缀作用。要是吊灯与吸顶灯之间的博弈终究落到美与懒的斗争,那我想,大多数人都会克服懒,去变美,更何况,吊灯的打扫频率并不太高。而且,就价格来讲,好点的吊灯,无非也就是几百元的投资。这个钱,不管是什么灯,都得这个价,那当然是哪个对我家装整体效果影响大,我就选哪个了。所以,想花钱少,又能出最好的效果,灯具一定要选高颜值吊灯。

纱帘

如果你想花很少的钱在窗帘的预算上,那纱帘一定是不二之选。半透明或者透明的材质,把柔美的气

质拿捏得妥妥的,轻薄、朦胧又好看。如果有早起习惯的人,甚至都不用双层窗帘,就一个透光不透人影的纱帘,每天被温暖的阳光叫醒,那种感觉真的太元气了。

百叶窗

如果家里空间不大,且窗户是半高,我劝你一定要尝试一下百叶窗,不占空间,还显得干净利索。不管是横百叶还是竖百叶,都能调节光线,瞬间提升氛围感,而且阳光明媚时,打出来的光影效果简直绝美。当然,它也有缺点,百叶窗不能完全遮光,更适合书房或者客厅区域。

氛围感应灯

要说一个家,最能提升效果的就是灯光了,除了灯光布局、色温把控很重要外,氛围灯也同样重要。尤其是带有智能感应的,与传统灯具相比,就是科技进步的感觉。而感应灯与传统手动开关的灯的差别,其实就是有无内置红外感应器的区别。令人欣喜的一点是,现在的氛围感应灯,做得都很灵活,不再需要走线、找电源等。

这6件家具是不值得的投入,早点知道不吃亏

■ 创家

现在装修房子买家具可比以前便利了许多,随便在网上就能下单,也不用自己大热天跑家具城瞎逛,各种费尽心思地货比三家。但是,也正因为这份便利,导致我们在选择家具的很多时候反而多了不少麻烦。

比如有的时候只是因为看图片好看,就一时头脑发热不顾三七二十一地下单,等收到货后才发现和自家装修不匹配,实物也有色差,想退回去还要承担物流费,不划算;有的则是看到大家都在买,自己也跟风,收到家具后使用了一段时间发现根本不实用,回头就闲置扔在一边吃灰尘。

其实,我们的房子面积都是有限的,所以如果买到的家具只是观赏性高但是实用性不大,那么这样的家具根本不适合摆在家里。

1. 矮脚沙发

矮脚沙发或许在坐着的时候因为离

地近,让人更有安全感,但是从实用性来说,它真的不如高脚沙发或者落地款沙发。从使用上来说,我觉得矮脚的设计非常不人性化,因为沙发底部和地面的这个缝隙让人非常尴尬。

有时候一个人在沙发前走来走去,就可能把另一个人拖鞋给踢到里头去,看完电视想回房间还要想方设法把拖鞋给弄出来。另外,在日常清洁卫生的时候,里头的灰尘杂物很难扫出来,除非趴在地上探头去扫。

2. 玻璃展示柜

玻璃的通透感确实很适宜做玻璃展示柜来展示自己的照片,比如:珍藏的美酒、盲盒手办之类的,再配上灯带氛围感十足。但是,建议大家不要把柜子的每一个格子都整成玻璃门,稍微留20%的空间用作展示就行了。

这种玻璃展示柜最难打理,要知道玻璃门是非常容易沾灰尘和指纹的,擦

玻璃也是一件头疼的事情。其次,大面积的玻璃展示空间意味着你要盘算好你需要如何去展示里头收纳的每一件藏品,当五颜六色形状各异的藏品都塞进去后,我敢说,一定不美观。

3. 软包床

软包床或许是很舒适,但是如果你拆开软包,你会发现,或许所有挡住的板材,都是由制作成本低,甲醛含量高的密度板构成,哪怕商家宣称它是实木床。要知道,我们一天至少有三分之一的时间待在床上,选择这样的床自然是不利于我们健康的。

4. 网格酒柜

有些人喜欢在家添置网格酒柜,用来放酒。网格里装的不一定都真的是红酒,反而大多数只剩个空瓶,但不懂大人们为何还是会留下它且塞得满满的。长大才意识到,这是“面子工程”,用来

炫耀的家具。

5. 实木贴皮餐桌

虽然实木贴皮餐桌是实木餐桌的“平替”,但是它经不起时间的考验,用个几年就可能“脱皮”了,尤其是每天我们把装着热腾腾饭菜的碗碟都往上搁,高温也很容易会导致贴皮开裂,不仅容易割手,后期修补也困难。

6. 没有托板的岩板餐桌

岩板餐桌虽然好看、耐高温且环保,但是若是没买对,一样会不好用。就比如那些底部不带托板的岩板餐桌,真的是又薄又脆,搬运时一个不小心都会裂成两半,日常想挪动一下餐桌都不行。

除此之外,碗碟放在岩板餐桌上的声音会非常大声且刺耳,承受不住的人要做好准备,自行购买透明的桌垫,去削减摩擦声,个人看来它虽然颜值高但比不上实木餐桌的实用性强。